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Άνοιξαν οι ασκοί του Αιόλου στο πολιτικό πεδίο και φυσικά δημιουργούνται πολλά
ερωτηματικά για το πώς φθάσαμε στο σημείο αυτό,ποιοι το έκαναν και τι
πρόκειται να γίνει.

      

Η παραίτηση του Γαβριήλ Σακελλαρίδη του ΣΥΡΙΖΑ,η διαγραφή του Στάθη
Παναγουλη του ιδίου κόμματος και η διαγραφή του Νίκου Νικολόπουλου των
Ανεξαρτήτων Ελλήνων αποδεικνύουν πως κάτι δεν πάει καλά στο πολιτικό
σύστημα και κάποιοι θέλουν να ρίξουν την κυβέρνηση εξυπηρετώντας τα
συμφέροντα του πολιτικού και οικονομικού κατεστημένου.
Σχεδόν τρεις μήνες μετά τις εκλογές του Σεπτεμβρίου και τα πρώτα σύννεφα
σκιασαν την χώρα και ανησύχησαν τους πολίτες.Μπορει οι διαφοροποιήσεις και οι
διαγραφές ναταν αναμενομενες,για όσους παρακολούθησαν τις πολιτικές
εξελίξεις. Ο αντίκτυπος όμως ήταν «κακός οιωνός» και προβλημάτισε την
κοινωνία,η οποία διερωτάται για το που το πάνε ....ορισμένοι ...Εθνοπατέρες;
Το να σηκώσεις μπαϊράκι για το καλό της Πατρίδας είναι σωστό πραγμα.Το να το
κάνεις όμως για προσωπικές επιδιώξεις είναι απαραδεκτο.Ολοι όσοι ήταν
υποψήφιοι βουλευτές στις περασμένες εκλογες,γνωριζαν από το καλοκαίρι ότι η
χωρά είχε δυο επιλογές να χρεοκοπήσει γυρίζοντας στην δραχμή και πηγαίνοντας
πίσω στις δεκαετίες του 50 η του 60 η να παραμείνει στο Ευρώ και την
Ευρωπη,κανοντας μεγάλες θυσίες και χάνοντας πολλά οφέλη από κοινωνικής
καιοικονομικης άποψης.
Με την ψήφο τους οι πολίτες ανανεώσαν την εντολή στο ΣΥΡΙΖΑ και τους ΑΝ.ΕΛ

 1 / 2



ΚΡΑΤΗΘΕΙΤΕ ΣΤΟ ΥΨΟΣ ΤΩΝ ΠΕΡΙΣΤΑΣΕΩΝ

και άμεσα και καθαρά έδειξαν πως θέλουν την παραμονή στην ευρωζώνη και στην
Ευρώπη.
Αυτό φυσικά,δεν μπορεί να γίνει χωρίς κοστος.Οι ευαισθησίες που επικαλούνται
σήμερα τόσο τα κόμματα της Αντιπολιτευσης,οσα ψηφίσαν την συμφωνία με τους
Δανειστες,οσο και οι δυο τρεις βουλευτες,υποκρυπτουν σκοπιμότητες και
προσωπικές φιλοδοξιες.Ψηφισαν την συμφωνία και δεν ψηφίσαν τους ορους,που
έφεραν την συμφωνια;,η μήπως δεν διάβασαν τους όρους;
Μερικοί πολιτικοί ,από την επόμενη των εκλογων,μιλησαν για Οικουμενική
Κυβέρνηση,και τώρα δεν ψηφίζουν τα προαπαιτουμενα,προκειμενου να υλοποιηθεί
η συμφωνία μεταξύ Κυβέρνησης και Δανειστων,ενώ,εάν μπουν και αυτοί στην
κυβέρνηση,τοτε οπωσδήποτε θα τα ψηφίσουν όλα. Οι Άνθρωποι αυτοί θέλουν να
βάλουν το πόδι τους στην Κυβέρνηση για να μην τιμωρηθούν για τα εγκλήματα,που
έκαναν επί σαράντα χρόνια και για την μεγάλη κλοπή του Δημοσίου χρήματος.
Για όσα υποφέρει σήμερα ο Λαός μας ευθύνονται αυτοί που μας κυβέρνησαν.
Τέσσερες τετραετίες.
Η σημερινή συγκυβέρνηση Τσίπα-Καμμενου καταβάλει υπεράνθρωπες προσπάθειες
για να σώσει την παρτίδα και την Πατριδα,παιρνοντας σκληρά μετρά που τα
γνωρίζαμε όλοι. Ας μην ξεχνούν ,οι βουλευτές που αρνουνται να στηρίξουν τα
νομοσχέδια αν και ανήκουν σ'αυτή,ότι ,εάν θέλουν να διαχωρίσουν την θέση
τους,προφασιζομενοι...ευαισθησια,πρέπει να παραιτηθούν και να παραδώσουν την
έδρα στο κόμμα που τους ανέδειξε.Κανενας τους δεν θαβγαινε βουλευτής εάν
κατέβαινε μονός του και κανένας δεν πήρε τις ψήφους που απαιτεί το εκλογικό
μετρο.Βγηκαν βουλευτές με τις ψήφους των άλλων συνυποψήφιων τους και με το
ποσοστό που πήρε το κόμμα τους σε εθνικό επίπεδο.Η άρνηση τους να
παραδώσουν τις έδρες είναι αδικη,παραλογη , αντιδημοκρατική και όχι ηθικη.Τα
νομοσχέδια δεν τα ψηφίζουν αλλά τα χρήματα τα τσεπώνουν...!!Τα ψέματα
τελείωσαν.
Η συρρίκνωση της κυβερνητικής πλειοψηφιας δεν είναι απώλεια της
δεδηλωμενης,αλλα αφετηρία συσπειρωσης,για να πάρουν τα πράγματα τον δρόμο
της σωτηριας.Η κυβέρνηση θα ξεπεράσει τον σκόπελο του Δεκεμβρίου και το
Ασφαλιστικο.Το δύσκολο θα'ναι η αξιολόγηση του Μαρτίου γι'αυτό χρειάζεται
σοβαρότητα και ενότητα τόσο σε κυβερνητικό επίπεδο όσο και σε εθνικο.Ολοι μαζί
μπορούμε να σωθούμε....! Ας κρατηθούν όλοι οι βουλευτές της κυβέρνησης στο
ύψους των περιστασεων.Απο ψευτοαγωνιστες και από Λαμογια –Σωτήριες
χορτασαμε.Τωρα θέλουμε ανθρώπους που να αγαπάνε την ΠΑΤΡΙΔΑ και να το
δείχνουν με πραξεις.Παντως ,την αποστασία την αγάπησαν πολλοί τους
αποστατες,όμως,κανενας...!!
Το φιάσκο της εκλογής Προέδρου στην Ν.Δ. θα βάλει μυαλό σε πολλούς.
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